

费德勒为何能带走掌声?

天王输球人气不减 小德:他是最好的对手

1:3不敌小德,费德勒的第18个大满贯冠军奖杯依然在路上。但在纽约时间9月13日的美网男单决赛并没有让瑞士天王和他的支持者单纯地沉浸在失望当中,因为他们知道即使费德勒已经年满34岁,但他在本届美网所表现出来的状态让人对未来仍有期待。

空间 进攻仍然出色

费德勒和德约科维奇的这场比赛打了4盘,如果不是在关键分上把握得不够好,费德勒原本有机会拿下整场比赛。

在当地时间9月13日的决赛中,费德勒送出54个非受迫性失误,比对手多了17个。而在关键的破发点把握上,他漏掉了19个,只破掉了小德4个发球局。反观塞尔维亚人,小德在破发点和破发球局的数字分别为13和6。如果在接下来的比赛中费德勒能够在关键分上提升专注度,他仍然可以在五盘三胜制的比赛中击败穆雷甚至小德,继续刷新自己的大满贯纪录。

尝试 SABR吓坏对手

尽管已经被很多人看作“史上最佳网球运动员”,但费德勒并没有躺在荣誉簿上睡大觉。从早年间发球上网到后来的防守兼备,瑞士人在自己的职业生涯中从未停止过尝试和进步。

费德勒,原本可以靠天赋打球却偏偏要靠悟性,他从对手身上学习不同的

技术,将自己的网球哲学运用到比赛当中。当然,他本身也从未停止过对新技术的研发——今年美网他的SABR(罗杰的偷袭,Sneak Attack by Roger)就吓了对手们一身冷汗,这种迅速入场内迎击对手发球进行半凌空抽击的方式帮助费德勒击败对手。

意愿 保有冠军的心

在和费德勒的美网决赛中,现场观众几乎一边倒地支持费德勒,甚至会在小德发球失误时送上嘘声。尽管他们非常明白这不符合观赛礼仪,但为了费德勒他们已经不在乎了。这种全情投入让塞尔维亚人羡慕不已,小德在赛后说自己理解球迷的行为,也希望自己有朝一日能够像对手一样赢得这样的待遇。

但是不管在纽约拿多少冠军,在大满贯数量上有没有追到17个,费德勒都只有一个。他不甘心这么早就去打元老赛,他还想要更多的大满贯冠军,还想要一枚奥运会男单金牌,还希望能够在球场上抱着双胞胎女儿和儿子一起分享胜利的荣光。

所以,人们才会常常看到费德勒在各种比赛之前说“现在的我比5年前还要棒”,才会在失利后许诺现场的支持者:“明年我会回来!”有人因此而管他叫“费嘴瑟”,但这种嘴瑟更多的是来自于对自我的肯定和对赢球的渴望。(北晨)



费德勒比赛后离场

声音

小德:他是最好的对手

本场比赛后,赢球的小德表示能够跟费德勒在美网决赛中碰面是一种

荣幸,因为他是“最好的对手”。“他始终在进步,所以这是一场困难的比赛。与最好的对手较量,我知道会有压力,也清楚他会打得很积极,但我一直没有放弃。”小德说。

易建联仅续约广东一个赛季 周鹏已完成新赛季注册

本报讯 CBA联赛新赛季注册于昨天截止。此前与广东队今年合同到期的易建联去向一直成谜。之前曾传出NBA湖人队曾与易建联接洽,但是不久后消息就被当事人否认,并表示新赛季会继续留在广东队,但双方续约的消息迟迟没有传出。

据《北京青年报》的最新消息,易建联已经和广东队完成了续约,但是仅续约了一年,对于续约的价格也没有明确的报道。

此前外界一直传言广东队给予易建联的是千万级别的年薪,易建联拒绝湖人据说也是因为湖人提供的薪水和CBA的收入有一定差距,由此预见

此次易建联续约的年薪应该不低于这个水平。同时据消息称,广东队也为此前传出离队流言的周鹏完成了新赛季的注册,之前周鹏曾在微博上发表一些语意含糊的言论,引起外界猜测新赛季周鹏可能改换门庭。据悉当年广东队与周鹏签订的是一份长约,最近几年除非广东队主动转让,否则周鹏将难以离开广东队。

广东队正值新老交替的时候,此番续约易建联并为周鹏完成新赛季的注册,对于新赛季可以说是一个好消息,但是续约期限只有一年又不乏让人对明年产生更多的联想。

(维尼)

中秋商品特卖会参展品牌

活动时间:9月18日-20日 活动地点:大众路步行街 招商电话:0375-7036176 13663751658

品质盛宴 荣耀双节

9月18日-20日

震撼上市

BCD-286MGR 喜悦标

三维保鲜技术
豪华玻璃门材质
豪华钢化玻璃门

惊爆价 2999元

BCD-395MGR 喜悦标

三维保鲜技术
豪华玻璃门材质
豪华钢化玻璃门

惊爆价 3998元

康事达7公斤滚筒

多重洗涤模式
超长筒筒洗
倍速洗

惊爆价 1799元

康事达5公斤全自动

NF全智能控制
二级净水技术
不锈钢内筒

惊爆价 798元

好品质 康事达 仅此三天 价保十一
地址:大众路步行街 鹤林购物广场 商业大楼 双丰百货康事达专柜 销售热线:15238236288 联系人:彭女士

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.33亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

幸运不止 财运如你

鹰城体彩 派奖、送礼 惊喜多多

中国体育彩票,在鹰城已经逐渐成为彩票的代名词。中国体育彩票不仅彩种丰富,趣味性更强,更为国家公益事业做出了不可磨灭的贡献,同时不断地为彩民送来各种实惠和惊喜。

近期,河南体育彩票又展开了新一轮的活动——高频赠票促销奖

励。本次活动预算赠票900万元,除派奖活动外,奖励幅度最高。

2015年9月9日-18日,“中不中,都有奖!”,每天78期,共10天。

规则一:中就送!“泳坛夺金”任选二全包AB型,如中奖加奖10元,奖励10元的“泳坛夺金”彩票。

规则二:不中还送!组选三码全包(新增投注方式),如不中奖,送4元,赠送4元“泳坛夺金”彩票。如该张彩票进行倍

投,则按倍数进行赠送。(相当于每注16元如不中奖可赠送4元)

仅此而已吗?不!在平顶山,还有更多的惊喜等着你!最近大街小巷、街头巷尾,你是不是经常听到阵阵鞭炮的欢庆声?答案是肯定的!

看见鸣炮的体彩网点,不要犹豫,大胆走进去吧!平顶山体彩中心,为广大彩民准备了丰富的内容。平顶山分中心为大家邀请了快赢481的购彩专家,现场为大家传

授481的选号技巧,为大家提供更好的选号方法,提高中奖的概率。同时,现场还为每个彩民准备了一份精美的礼品,还赠送价值9元的购彩体验券,在最后环节还为所有购彩彩民精心准备了抽奖环节,心动了吗?那就

快快行动吧,体彩就在身边,中奖就在今天。

购买体育彩票,汇报健康人生。鹰城体彩——派奖,送礼,有惊喜。关注体彩,快乐人生,购彩生涯,惊喜无穷。改变,就在你中奖的一瞬间! (体彩)

快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票